UCNI LIST — Kotne funkcije — 2

1) Izracunaj vrednost: sin195°—sin105° =

2) Faktoriziraj in poenostavi:

3) €0s80° + cos 20° _ 0) sin313°—sinl67° _
sin80° —sin 20° €05103° —c0s43°

b) sin168° +sin 48° _ d) €0s100° —cos40° _
€0s138° —cos 78° sin100° +sin 40°

3) Faktoriziraj in poenostavi:

sin97°+sin37° _ 0) sin351°+sin111° _
€0s187° —c0s53° €0s291°—co0s171°

b) €0s317°+cos47° _ d) sin338° +sin82° _
sin212°—sin152° €0s273°+c0s17°

4) a) Izracunaj vrednost izraza tan(«+45°), Ge je tanar=1.
b) Pois¢i vrednost izraza tan(f+2), te je cosf =17 .
c) Dolo¢i vrednost izraza tan(y —%), ¢e je tany =2.

5) a) Poisci vrednost izraza tan(a + %), ¢e je cosa :ﬁ .
b) Doloci vrednost izraza tan(8+%), ¢e je cos S = % :

) Izradunaj tan(y+J), ceje tany =32 insind =4 .

6) IzraCunaj vrednost izraza, ¢e pozna$ vrednost kotne funkcije:
a) tan2a="?, Ceje sina=4% C) tan2y, Ceje siny =3

b) tan3B=2, ¢eje tan B =5 d) tan36=2?, ¢eje coss =42

7) IzraCunaj vrednost izraza, ¢e pozna$ vrednost kotne funkcije:
a) tan2a="?, Ceje sina=1 C) tan2y =7, Cejecosy =

3
7
b) tan3B=2, &eje tan =3 d) tan35=2, e je coss =2

8) Izracunaj vrednost izraza, ¢e pozna$ vrednost kotne funkcije:

a) tan4=2, &eje tanaz@ C) tan3y="? Cejecosy=1

b) tan2p="?, Gejecosf=1 d) tan25=2, ¢eje tans =23
9) @) IzraCunaj ctan(a+ ), Cejectana =2 inctanf=2.

b) IzraCunaj ctan(y—&), e sta y in & ostra kota ter je siny = in ctans =5.

10) a) Dologi enacbo premice, ki poteka skozi tocki A(—1,2) in B(3,8), nato pa pois¢i Se njen
naklonski kot.
b) Poisci enacbo premice, ki poteka skozi tocki C(—4,1) in D(6,-3), nato pa dolo¢i Se njen
naklonski kot.

11) Izracunaj enacbo pravokotnice na premico x—2y=-8, ki poteka skozi presecisce premic
3x—2y=14in 2x—y=9. Narisi vse §tiri premice v isti koordinatni sistem.



12) Doloci preseéni kot med premicama y=-3x—2inx+4y=8.

13) a) IzraCunaj prese¢ni kot med premico x+2y =3 ter premico, Ki gre skozi A(1,4) in B(-1,-2).
b) Dolo¢i prese¢ni kot med premico 3x+2y =7 ter premico, Ki gre skozi A(-2,-3) inB(4,8).
c) Poici preseéni kot med premico x—4y =6 ter premico, ki gre skozi A(-6,10) in B(3,4).
d) Dolo¢i prese¢ni kot med premico 3x+y =5 ter premico, ki gre skozi A(—4,-1) in B(16,14).

14) Prva premica gre skozi tocki A(4,1) in B(-2,-3), druga pa skozi tocki C(-1,4) inD(3,-5).
Nari$i obe premici v istem koordinatnem sistemu in dolo¢i njuni enacbi, nato pa doloci
presecisce ter izraCunaj presecni kot med premicama na stotinko stopinje natancno.

15) Resi enacbi:
a) cosx=-1 b) sinx==2

16) Resi enacbe:
a) tanx=—3 C) cosi=1

b) sinx=1 d) tan(x+%)=-1

17) Resi enacbe:

a) sin2x=—325 C) 2-sin3x+1=0
b) cos(x-%)=—2 d) cos2x=2

18) Resi enacbe:
a) cos(3x—%)=—L c) tan(3x—%)=-1
b) ctan(2x—%)=1 d) sin(%x—%):—%

19) Resi enacbe:
a) 2-cos’Xx+3=9-sinx €) 2-sinx+4=11.cosx
b) 7-sinx=—2-(coszx+1) d) 3-sinx=2-cos’x+3

20) Resi enacbe:
a) 4sin’x+12cosx=-3 €) cos?x+3sinx+3=0
b) sin®x—4sinx=3cos® x d) 2sin?x-5cosx+1=0

21) Resi trigonometri¢ni enacbi:
a) cosx=-0,9239
b) 10cos®x+7sinx+2=0

22) Dana je funkcija f (x)=—4cosx. V isti koordinatni sistem narisi njen graf in graf funkcije g(x)=2.

Oznaci ter izracunaj presecisca obeh funkcij.
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1) -£

2) a) V3
-1
1

3) a -1

4) a) 3

5 8 -3

6) &) -

7) a) 42

8) a &

9 a -%
b) 8

10) a) y=3x+%, ¢, =56°19
b) y=-2x-%, ¢, =158°12



11) P(4,-1), y=-2x+7

12) ¢, =57°32

13) a) y=3x+1, ¢, =812

b) y=4%¥x+¢, ¢, =62°18
C) y=—2x+6, g, =47°44
d) y=5x+2, ¢,=71°34

14) y=5x=3, y=—x+4 P(3.—%) ¢, =80,27°

My

15) @) x =%+2kz, X, =42+2kz , k €L
b) x =%+2kz, X, =% +2kz , k€L



16) a) x=2%2+kr, k€L
b) x =Z+4kz, x, =2+4kw k€L
C) X =6kzr,kEL
d x=Z+kz, kel

17) a) X =% +kz, X, =2+kr, k€L
b) X =7+2kz, X, =3 +2kz , kEL
C) Xi_77r+2k7r X2 ll;z+2k7r EkET

d x=%+kz, X, =32 +kzr, k€L

18) a) X =%+&% x,=5+&% KEL
_ 5z kz i
b) X—ﬁ+7,kEm
_ 1z kz i
C) X—¥+T,RE&
) %= rhe, x - ke
19) a) x=%+2kz, X,=%+2kz, k€L

X =%+
b) x =Z+2kz, X, == +2kz, k€L
X =%+2Km, X, =%+2kz , k €L
X=Z+2kr, k EZL
20) a) X =%4+2kz, X, =22+2kzr, k€L
b) x, =Z+2kz, X, == +2kz, k€L
) x=%+2kr,keL
d x=%+2kz, x,=22+2kz, k€L

21) a) x =156°11+k-360°, X, =203°49' +k-360°, k € T
b) x, =233°8'+k-360° X, =306°52'+k-360°, k € T

22) B(%+kn,2), P(*+kr,2), k€L

Ps
y




